

НА ГАСТРОЛИ В АБХАЗИЮ



На гастроли в Абхазию прибыл коллектив Тбилисского театра армянской драмы имени С. Шаумяна, в прошлом году отметивший свой 100-летний юбилей.

Как дорогих гостей встретила общественность Сухуми деятелей искусства, прибывших из столицы Грузии.

Вчера постановкой драмы В. Арутюняна «Анант» гости начали свои гастроли в Сухуми. В Абхазии театр армянской драмы пробудет до 7 июля включительно. Его коллектив будет выступать на сцене Летнего театра Абгосфилармонии и Гудаутского Дома культуры.

На снимке: группа артистов Тбилисского театра армянской драмы имени С. Шаумяна в Сухуми. Справа налево — Г. Умицян, заслуженный деятель искусств Грузинской ССР А. Абарян, народная артистка Грузинской ССР М. Маджорян, Н. Туманян, А. Жамкочян и заслуженная артистка Грузинской ССР Э. Степанян.

Фото С. Короткова.